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УВАГА!

  

Виконавчий комітет Шепетівської міської ради оголошує конкурс на кращу вулицю та
зразковий будинок «Разом дбаймо про чистоту міста!»

  

 Просимо усіх жителів міста Шепетівки взяти участь у конкурсі і долучитись до
благоустрою міста

      

  

  

П О Л О Ж Е Н Н Я

  

про конкурс ”Разом дбаймо про чистоту міста!»

  

Мета конкурсу:

  

- впорядкування   та   благоустрій вулиць міста, будинків та  прибудинкових територій,
прибирання та вивезення сміття, ліквідації стихійних сміттєзвалищ;

  

- очищення та впорядкування водних джерел і прибережних смуг;

  

- прибирання парків, скверів, зелених насаджень в населених пунктах та їх околицях;
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- збереження природозаповідних та інших особливо цінних об'єктів.

  

   До участі в конкурсі залучаються голови квартальних комітетів, жителі вулиць та
багатоповерхових будинків.

  

Термін проведення конкурсу: до 21. 09. 2011 року.

  

Умови проведення конкурсу:

  

учасники конкурсу організовують та   проводять   прибирання, впорядкування, очищення
від сміття територій вулиць та дворів.

  

Критерії оцінки виконаних робіт:

  

 Експертне оцінювання   виконаних   завдань   здійснюється   з урахуванням наступних
критеріїв: 

  

-         чистота;

  

-         благоустрій;

  

-         озеленення;

  

-         зовнішній вигляд огорож та будинків;
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-         наявність договорів на вивезення твердих побутових відходів.

  

Жителі вулиці або багатоповерхового будинку, які стануть переможцями конкурсу,
будуть нагородженні грамотою міського голови та подарунком, а також вулиця та
будинок, де проживають переможці буде визнано найкращими.

  

Журі конкурсу:

  

Зайцева Тетяна Григорівна – заступник міського голови (голова журі);

  

Донков Володимир Васильович - начальник відділу містобудування та архітектури;

  

Савчук Андрій Романович – начальник управління житлово-комунального господарства
та з питань регулювання земельних відносин;

  

Шайнога Юрій Миколайович – директор КП ШРЕП;

  

Чікін Володимир Ілліч – голова міської Ради ветеранів;

  

Руденко Віталій Йосипович – начальник адміністративно-комунальної інспекції;

   Вінницька Тетяна Олександрівна – директор Шепетівського міського центру соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді.
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